CNCTEMATUKA

XI OnuMnuaga Nno MaTeMaTuke

“

3apaua N91

BbinonHute peicteusa: 3 cyT44 471 MMH + 1 cyT23 433 MUMH-12435MH = __ cyT__ 4 __
MUH. (B 3anncy ownboK HET — Mbl 3HAEM, YTO B Yace He 6onbuie, yeM 60 MUHYT, a B CyTKax
BCero 24 vyaca)

BapwvaHThbl oTBeTa:!
(A) 6 cyT 8 U9 MWH
(B) 6 cyT 7 4 8 MUH
(B) 5 ¢yt 23 4 53 MuH
(N 6 cyt 1429 MKH
(4) 6 cyT 13 4 49 MuH

3apgaua N92

BHYTpb KBagpaTa NOMECTMNN TPU MaNeHbKNX KBagpaTuKa -
(cM. pucyHok). M3BecTeH nepumeTp 60bLIONO KBagpaTta U
ABa paccTosiHus. YeMy paBHa nsowaab MasieHbKOro

KBagpaTa 0603HaueHHas yepes x? X CM

21 cm

BapunaHTbl oTBETAa:
(A) 16 cm2

(B) 25 cm2

(B) 36 cm2 14 cm
(M) 49 cm2 >
(4)64 cm2

27 CM

3apaua N3

Ha nTuuedepme «boapast MHatowka» 16 TOHH KopMa xBaTaeT Ha 10 aHen. Ha ntuuedepme
«Becénast Kypouka» Takoro e 3anaca xBaTaeT Ha 15 aHell. Ha ckoJibkO AHel XBaTWUJ10
6bl 24 TOHHbI 3TOr0 KOpMa BCEM NTULIAM BMecCTe, ecnun 6bl nTuuedepmbl
o06beaHNANCH?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 5 aHen

(B) 6 oHen

(B) 8 aHen

(M 9 aHen

(O) 10 aHewn



3apaua N°4

CKOMbKO pa3fnyHbIX TPEYro/lbHUKOB MOXHO HaWTKU Ha
pUCYHKe?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 10 nnm MeHbLue
(B) 11 poBHO

(B) 12 poBHO

(I 13 posHO

(4) 14 vinn 6onblwe

3apaua N95

Yenosek poanncs 21 mapTa B 25 roay Ao Hawewn 3pbl 1 ymMep 20 MapTa B 53 roay HOBOW 3pbl.
CKOJIbKO LenbiX JIeT OH NpoXxun?

BapuaHTbl oTBeTa:

(A) 77 net

(B) 78 net

(B) 79 net

() 76 net

(4) HeTt npaBunbHOro BapuaHTa

3apaua N°6

MpoaykToBbIM Habop noaopoxkan B aAekabpe Ha 30% a B utone noaewesen Ha 30% OT HOBOM
ueHbl. Ha CKOIbKO NPOLIEHTOB NO UTOry U3MEHUNAChb LileHa NPOAYKTOB?

BapuwaHTbl oTBETa:!

(A) He nsmennnaco

(B) YMeHblumnacb Ha 9%
(B) YBennuunacb Ha 7%
(T) YMeHblumnack Ha 3%
() Ysennuunacb Ha 1%

3apaua N97

YeTbipe aeso4vkn — Koroleva2010, MyauMyauMya, SamayaZlayaYa n ~_KPACOTKA_" —
CHUManu eMecte TUKTokK. B kaxxaom TukToke oHn cHuManuce BTpoéM. Koroleva2010
nosisunace B 8 TnukTokax — 6onblue, YeM Kaxaas n3 octanbHblX, @ "KPACOTKAN B 5 —
MeHbLlUe, YeM nobas u3 oCTasnbHbIX AeBoYeK. 3a CKOJIbKO TUKTOKOB CYMMapHO OHMU
NoJlyyaT HaroHs, Korga poanTesin y3HaroT o0 6ecuesnibHO NOTPa4YeHHOM BpeMeHn?
(BCe coBnageHnst COBEPLUEHHO C/TyYalHbl, €CNM OHU NPOM30LWLIN\NPON30MAYT)

BapuaHTbl oTBETa:

(A) 8 TukTokoB

(B) 9 TukTokoB

(B) 10 TukTokoB

(1) 11 TukTokos

(4) Bce uncna He BepHbI



3apaua N°8

MeTa yuntca nporpaMmmnpoBaTb B ManHkpadTe n caenan Tam «KanbKynsitop» ¢ 2 KHOMKaMu:
OfHa yBenu4MBaeT Y1CIo Ha 1, Apyrag — yaBavBaeT. 3a Kakoe HauMeHbLUee YMco
Ha)XaTUW MOXXHO M3 1 nonyuuTtb 67?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 6 HaxkaTun

(B) 7 HaxxaTun

(B) 8 HaxaTum

(1N 9 HaxaTun

(4) 3T0 HEBO3MOXHO

3apaua N99

PacctaBbTe B 3anmncn 3 * 22 + 12 : 6 + 8 ckobkM Tak, 4YTobbl MONYUYNIOCH KaK MOXHO
6onbliee yncno. Yemy oHo paBHO? (Honb CKOBOK 3TO TOXKE AONYCTMMOE KOMMYECTBO)

BapuaHThbl oTBETa:
(A) 76

(B) 96

(B) 102

() 108

(A) 84

3apaua N°10

MeTs NOCTPOMs 3aMOK U3 KOHCTpYKTOopa. B npouecce !
paboTbl OH 3aMETUJ1, UTO BCE AETaNM KPATHbI KAKOW-TO
BEJIMUMHE MO BLICOTE M NPUHSN CaMYIO MANIEHBKYIO U3 TaKuX

BbICOT paBHOM 1.
BbluncanTe CKOJIbKO TOraa nosyumnscs B BbiCOTY
3TOT 3aMOK. .

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 17
(B) 18
(B) 19
(N 20
(4) 21 [Tl [T

0
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3apaua N°11

Hackonbko 6onblue CylecTBYyeT 5-3HauHbIX YMcen, KoTopble cocTasneHbl n3 undp 5, 6, 7, 8,

9 yeM 5-3HayHbIX Yncen, KoTopble coctasneHsl U3 undp 0, 1, 2, 3, 4 ecnu Kaxaas umdpa
MCNoNb3yeTcs poBHO 1 pas. Yncna coctaBnsaoTCsS MO 06bIYHBLIM MpaBuIaM 3anncy Ymcen.

BapwvaHThbl oTBeTa:
(A) Ha 0 (oamHakoBo)
(B) Ha 24

(B) Ha 12

(I Ha 60

(4) Ha 120

3apaua N2°12

MNone HeobxoanMo pa3buTb Ha ABa y4acTka
OZMHaAKOBOWM MOLWaAmM TaK, KakK NoKa3aHO Ha pUCYHKe.
Kakoi gomkHa 6biTb A/yIMHA yyacTka B?

BapunaHTbl oTBETAa:
(A) 75
(B) 76
(B) 79
(N 80
(A) 81

3apaua N213

Kakue 123 naywmx noapag HaTypanbHbIX YMcia Hago BbiNMcaTb, YTobbl BCero 6110
BbINMCaHO 345 undp? (Ykaxkute yncno kotopoe byaeT nepsBbiM B 3TOM psay)

BapunaHTbl oTBETa:
(A) 69
() 76
(B) 79
(N 83
(A) 86

85

120

50

60




